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Adresată: Ministrului Sănătății, domnul Victor Sebastian Costache
De către domnul senator: Nicu Fălcoi
Circumscripția electorală: 37
Grupul Parlamentar: USR
Ședința Senatului din data de: 9 martie 2020
Obiectul întrebării: Obținerea de informații cu privire Ia stadiul de soluționare a sesizării 
depuse, în 2019, de Ministerul Sănătății la adresa Direcției de Sănătate Publică Timiș pe 
motivul existenței unor suspiciuni de blocare a realizării proiectului Institutului Regional 
de Oncologie Timișoara

Domnule ministru,

La începutul lunii ianuarie a anului trecut, au existat informații potrivit cărora Ministerul 
Sănătății a făcut o sesizare Parchetului împotriva Direcției de Sănătate Publică Timiș, pe motiv 
că. în urma analizei raportului Corpului de Control, ar fi rezultat suspiciuni că DSP Timiș ar fi 
blocat realizarea proiectului Institutului Regional de Oncologie Timișoara.

Întrucât de la momentul în care instituția pe care o conduceți a depus această sesizare și până în 
prezent nu au mai apărut în spațiul public informații cu privire la modul în care a fost soluționată 
respectiva sesizare, vă rog să precizați care este, potrivit informațiilor de care dispuneți, stadiul 
soluționării acestei sesizări.

Vă rog să precizați și care a fost componența nominală a comisiei de evaluare constituită în data 
de 13.07.2016, comisie care și-a solicitat, practic, integral înlocuirea, invocând motive de 
sănătate (așa cum rezultă din răspunsul pe care l-am primit la o interpelare anterioară referitoare 
la planul concret de măsuri pe care Ministerul Sănătății îl are în vedere cu privire la obiectivul



Institutul Regional de Oncologie Timișoara (Nr. SP 3762/08.05.2018):
hltps://www.senat.ro/PDFIntrebari/10%2004%20FALCQI%201442.pdf)

De asemenea, vă rog să prezentați public concluziile raportului Corpului de Control după 
verificarea efectuată la Direcția de Sănătate Timiș, dispusă după eșuarea - la capătul a aproape 
patru ani de tergiversări - a procedurilor de achiziție a studiului de fezabilitate pentru obiectivul 
Institutul Regional de Oncologie Timișoara.

Vă mulțumesc și aștept răspuns scris.

Cu stimă,

Nicu Fălcoi
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